
ساختار  طرح درس روزانه

	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس: 07/07/98

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 4 نفر

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  

1) مقالات مرتبط 

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: تعریف بیمارستان، ساختار و محتوای فعالیت آن 

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با سازمان بیمارستان و محتوای فعالیت آن 

	اهداف جزئی : 

· تعریف بیمارستان به عنوان یک سازمان اجتماعی
· معرفی ویژگی های خاص بیمارستان 
· معرفی نقش بیمارستان در عصر جدید
· تعریف ساختار بیمارستان 
· تعریف و توضیح محتوای فعالیت بیمارستان 
· توضیح عوامل مؤثر بر طراحی و ساخت دهی بیمارستان 
· معرفی انواع ساخت های سازمانی برای بیمارستان 

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


ساختار  طرح درس روزانه

	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس: 14/07/98

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 4 نفر

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  

1) مرکز توسعه مدیریت و تحول اداری، معاونت توسعه مدیریت و منابع، وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی. مجموعه کتاب های سیستم تیپ بندی بیمارستان ها. انتشارات وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی (قابل بازیابی از سایت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی).

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: سیستم تیپ بندی بیمارستان 

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با سیستم تیپ بندی بیمارستان  

	اهداف جزئی : 

· تعریف سیستم تیپ بندی بیمارستان
· طبقه بندی و توضیح حوزه های عملکردی بیمارستان
· معرفی و تعریف متغیرهای فرعی سیستم تیپ بندی بیمارستان
· معرفی و تعریف متغیرهای اصلی سیستم تیپ بندی بیمارستان 
· توضیح مدل های مرجع تیپ بندی حوزه های مختلف عملکردی بیمارستان
· توضیح مدل تیپ بندی بیمارستان 

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


ساختار  طرح درس روزانه

	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس: 21/07/98

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 4 نفر

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  

1) مرکز توسعه مدیریت و تحول اداری، معاونت توسعه مدیریت و منابع، وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی. مجموعه کتاب های سیستم تیپ بندی بیمارستان ها. انتشارات وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی (قابل بازیابی از سایت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی).

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: سطح بندی بیمارستان در ایران و جایگاه آن در نظام شبکه  

	هدف کلی درس: 

1)آشنایی دانشجویان با نظام سطح بندی بیمارستان ها در ایران
2) آشنایی با جایگاه بیمارستان در شبکه ارائه مراقبت های سلامت 

	اهداف جزئی : 

· توضیح نظام سطح بندی بیمارستان در ایران 
· معرفی جایگاه بیمارستان در نظام شبکه
· توضیح روابط بیمارستان با سایر اجزاء شبکه ارائه مراقبت های سلامت  

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


ساختار  طرح درس روزانه

	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس: 28/07/98

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 4 نفر 

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  

1) وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی. مجموعه کتاب های استاندارد برنامه ریزی و طراحی بیمارستان ایمن. انتشارات وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی (قابل بازیابی از سایت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی).
2) مجموعه کتاب های طراحی و معماری بخش های بیمارستان، انتشارات دفتر فنی سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور.

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: روابط درون بخشی بخش اورژانس  

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با روابط درون بخشی بخش اورژانس 

	اهداف جزئی : 

· معرفی بخش های ارائه دهنده خدمات اورژانس
· معرفی انواع سطوح خدمات در بخش اورژانس
· معرفی سطوح خدمات تروما
· تعریف و توضیح عملکرد بخش اورژانس
· توضیح انواع خدمات در بخش اورژانس
· تعریف تریاژ، توضیح سطوح و دیاگرام آن
· توضیح روابط درون بخشی بخش های بستری داخلی و جراحی شامل روابط با سایر واحدهای درمانی؛ روابط با واحدهای تشخیصی؛ روابط با واحدهای پشتیبانی و روابط با فضاهای ایمن 
· توضیح روابط بخش اورژانس با سایر مراکز درمانی 
· توضیح الزامات و دیاگرام ارتباطی بخش اورژانس 
· توضیح تقسیم بندی فضاهای فیزیکی بخش اورژانس  

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


ساختار  طرح درس روزانه

	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس: 12/08/98

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 4 نفر

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  

1) وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی. مجموعه کتاب های استاندارد برنامه ریزی و طراحی بیمارستان ایمن. انتشارات وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی (قابل بازیابی از سایت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی).

2) مجموعه کتاب های طراحی و معماری بخش های بیمارستان، انتشارات دفتر فنی سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور.

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: روابط درون بخشی بخش های بستری داخلی و جراحی  

	هدف کلی درس: 

1)آشنایی دانشجویان با روابط درون بخشی بخش های بستری داخلی

2) آشنایی دانشجویان با روابط درون بخشی بخش های بستری جراحی 

	اهداف جزئی : 

· تعریف و عملکرد بخش های بستری داخلی و بستری جراحی
· توضیح دیاگرام پذیرش بیماران در بخش های بستری داخلی و بستری جراحی
· توضیح انواع خدمات در بخش های بستری داخلی و بستری جراحی
· تعریف انواع ارتباط درون بخشی واحدهای مختلف بیمارستان (شامل ارتباط درجه 1؛ درجه 2 و درجه 3)
· توضیح روابط درون بخشی بخش های بستری داخلی و جراحی شامل روابط با سایر واحدهای درمانی؛ روابط با واحدهای تشخیصی؛ روابط با واحدهای پشتیبانی و روابط با فضاهای ایمن 
· توضیح الزامات و دیاگرام ارتباطی بخش های بستری داخلی و بستری جراحی 
· توضیح تقسیم بندی فضاهای فیزیکی بخش های بستری داخلی و جراحی، پلان معماری و چیدمان بخش ها  

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


ساختار  طرح درس روزانه

	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس: 19/08/98

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 4 نفر

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  

1) وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی. مجموعه کتاب های استاندارد برنامه ریزی و طراحی بیمارستان ایمن. انتشارات وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی (قابل بازیابی از سایت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی).

2) مجموعه کتاب های طراحی و معماری بخش های بیمارستان، انتشارات دفتر فنی سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور.

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: روابط درون بخشی بخش اعمال جراحی  

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با روابط درون بخشی بخش اعمال جراحی

	اهداف جزئی : 

· تعریف جراحی و تقسیم بندی انواع جراحی
· تعریف و توضیح عملکرد و تقسیم بندی انواع بخش های جراحی
· توضیح دیاگرام ارائه خدمات جراحی به بیماران غیراورژانس
· توضیح دیاگرام ارائه خدمات جراحی به بیماران اورژانس
· توضیح انواع خدمات در بخش اورژانس
· توضیح روابط درون بخشی بخش اعمال جراحی  شامل روابط با سایر واحدهای درمانی؛ روابط با واحدهای تشخیصی؛ روابط با واحدهای پشتیبانی و روابط با فضاهای ایمن 
· توضیح روابط بخش اعمال جراحی با سایر مراکز درمانی 
· توضیح الزامات و دیاگرام ارتباطی بخش اعمال جراحی با سایر واحدهای بیمارستان
· توضیح چگونگی حوزه بندی فضاهای بخش اعمال جراحی 
·  توضیح چگونگی طراحی بخش اعمال جراحی و روش های چیدمان حوزه های مختلف بخش اعمال جراحی   

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


ساختار  طرح درس روزانه

	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس: 26/08/98

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 4 نفر 

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  

1) وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی. مجموعه کتاب های استاندارد برنامه ریزی و طراحی بیمارستان ایمن. انتشارات وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی (قابل بازیابی از سایت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی).

2) مجموعه کتاب های طراحی و معماری بخش های بیمارستان، انتشارات دفتر فنی سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور.

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: روابط درون بخشی بخش زایمان   

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با روابط درون بخشی بخش زایمان 

	اهداف جزئی : 

· معرفی بخش های ارائه دهنده خدمات زایمان در بیمارستان
· توضیح چگونگی برنامه ریزی خدمات زایمان و محاسبه ظرفیت بخش زایمان در هر منطقه 
· توضیح دیاگرام روند ارائه خدمات زایمان در بیمارستان
· تعریف و توضیح عملکرد بخش زایمان
· توضیح انواع خدمات در بخش زایمان 
· توضیح روابط درون بخشی بخش زایمان  شامل روابط با سایر واحدهای درمانی؛ روابط با واحدهای تشخیصی؛ روابط با واحدهای پشتیبانی و روابط با فضاهای ایمن 
· توضیح روابط بخش زایمان با سایر مراکز درمانی 
· توضیح الزامات و دیاگرام ارتباطی بخش زایمان  
· توضیح انواع روش های طراحی بخش زایمان و تقسیم بندی فضاهای فیزیکی آن 
· توضیح نمودار روابط عملکردی فضاهای بخش زایمان   

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


ساختار  طرح درس روزانه

	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس: 03/09/98

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 4 نفر

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  

1) وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی. مجموعه کتاب های استاندارد برنامه ریزی و طراحی بیمارستان ایمن. انتشارات وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی (قابل بازیابی از سایت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی).

2) مجموعه کتاب های طراحی و معماری بخش های بیمارستان، انتشارات دفتر فنی سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور.

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: روابط درون بخشی بخش های مراقبت های ویژه   

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با روابط درون بخشی بخش ها مراقبت های ویژه 

	اهداف جزئی : 

· معرفی بخش های مراقبت های ویژه شامل بخش مراقبت های ویژه عمومی؛ بخش مراقبت های ویژه قلب و بخش مراقبت های ویژه نوزادان
· توضیح عملکرد بخش های مراقبت های ویژه
· توضیح دیاگرام ارائه خدمات در بخش های مراقبت های ویژه
· توضیح ارتباط و دیاگرام های ارتباطی بخش های مراقبت های ویژه با سایر بخش های بیمارستان و سایر بیمارستان ها 
· توضیح چگونگی تقسیم بندی فضاها؛ طراحی معماری و چیدمان و کلیات عملکردی و ریزفضاهای بخش های مراقبت های ویژه    

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


ساختار  طرح درس روزانه

	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس: 10/09/98

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 4 نفر

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  

1) وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی. مجموعه کتاب های استاندارد برنامه ریزی و طراحی بیمارستان ایمن. انتشارات وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی (قابل بازیابی از سایت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی).

2) مجموعه کتاب های طراحی و معماری بخش های بیمارستان، انتشارات دفتر فنی سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور.

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: روابط درون بخشی بخش های تشخیصی و پشتیبانی بیمارستان   

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با روابط درون بخشی بخش های تشخیصی و پشتیبانی بیمارستان  

	اهداف جزئی : 

· معرفی بخش های تشخیصی بیمارستان 
· معرفی بخش های پشتیبانی بیمارستان 
· تعریف و توضیح عملکرد بخش های تشخیصی بیمارستان
· تعریف و توضیح عملکرد بخش های پشتیبانی  بیمارستان
· توضیح روابط بخش های تشخیصی با سایر بخش های بیمارستان 
· توضیح روابط بخش های پشتیبانی با سایر بخش های بیمارستان  

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


ساختار  طرح درس روزانه
	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس: 17/09/98

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 3 نفر

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  

1) مقالات مرتبط 

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: روابط عمومی در بیمارستان    

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با مفاهیم و اصول روابط عمومی و طراحی واحد روابط عمومی در بیمارستان و کارکردهای آن  

	اهداف جزئی : 

· تعریف روابط عمومی
· توضیح اجزاء روابط عمومی 
· توضیح مدل ها و ابزارهای روابط عمومی
· توضیح مراحل برنامه ریزی در روابط عمومی 
· توضیح نقش روابط عمومی در جامعه
· توضیح کارکرد و ملاحظات روابط عمومی در بحران
· تعریف روابط عمومی در بیمارستان و توضیح اهمیت آن
· تعریف واحد روابط عمومی، ساختار سازمانی، اجزا و کارکنان مورد نیاز آن در بیمارستان

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


ساختار  طرح درس روزانه

	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس: 24/09/98

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 3 نفر

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  

1) مقالات مرتبط 

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: مدیریت تجربه بیمار در بیمارستان 

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با مفاهیم، الزامات و راهکارهای بهبود مدیریت تجربه بیمار در بیمارستان   

	اهداف جزئی : 

· تعریف مشتری و انواع آن 
· توضیح اهمیت ارتباط با مشتری (بیمار) 
·   توضیح ویژگی های خاص مشتریان بیمارستان
· تعریف تجربه بیمار در بیمارستان و اهمیت بهبود آن 
· توضیح مدل های مدیریت تجربه بیمار در بیمارستان
· ارائه راهکارهای مطلوب برای بهبود مدیریت تجربه بیمار در بیمارستان  

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


ساختار  طرح درس روزانه

	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس: 01/10/98 

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 4 نفر

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  

1- Health Research & Educational Trust. A playbook for fostering hospital-community partnerships to build a Culture of Health. Chicago, IL: Health Research & Educational Trust; 2017. Accessible at: www.aha.org/partnershipplaybook.

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: مشارکت بیمارستان-جامعه برای ارتقاء سلامت 

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با مفهوم مشارکت جامعه و فرآیند برنامه ریزی و اقدام برای جلب مشارکت سازمان ها و نهادهای جامعه در بهبود  سلامت   

	اهداف جزئی : 

· تعریف مشارکت جامعه در ارتقاء سلامت و اصول آن
· تعریف فرهنگ سلامت و توضیح چگونگی ایجاد و تقویت آن
· توضیح مراحل فرآیند برنامه ریزی و اقدام برای جلب مشارکت جامعه (شامل تمای سازمان ها، نهادها و گروه ها) در بهبود سلامت جامعه  

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


ساختار  طرح درس روزانه

	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس: 08/10/98

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 4 نفر

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  
1) لاولاک کریستوفر، اصول بازاریابی و خدمات. ترجمه ابوالفضل تاج زاده نمین، انتشارات سمت: تهران، 1382.
2) Fortenberry JL. Health care marketing: Tools and techniques. Third edition. Jones & Bartlett Learning publication, Massachusetts: 2010.
3) مقالات مرتبط

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: بازاریابی اجتماعی برای خدمات بیمارستانی با تأکید بر ارتقاء سلامت جامعه 

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با مفهوم بازاریابی اجتماعی، فرآیند و کاربرد آن در بازاریابی خدمات بیمارستانی  

	اهداف جزئی : 

· تعریف بازار و بازاریابی
· توضیح آمیخته بازاریابی تجاری
· توضیح آمیخته بازاریابی خدمات
· تعریف بازاریابی اجتماعی، گستره کاربرد و اهمیت آن
· توضیح مراحل بازاریابی اجتماعی براساس مدل SMART
· توضیح و ارائه مثال از کاربرد بازاریابی اجتماعی در خدمات بیمارستانی  

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


ساختار  طرح درس روزانه

	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس:15/10/98

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 4 نفر

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  
1) مقالات مرتبط

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: روابط بیمارستان با سازمان های بیمه ای و پرداخت کننده بخش سوم  

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با چگونگی و چالش های ارتباطی بیمارستان ها و صندوق های بیمه ای   

	اهداف جزئی : 

· تعریف بیمه و کارکرد صندوق های بیمه ای
· توضیح چگونگی ارتباط بمارستان با صندوق های بیمه ای و پرداخت کننده بخش سوم
· توضیح چالش های ارتباط بیمارستان و صندوق های بیمه ای و ارائه راهکار   

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


ساختار  طرح درس روزانه

	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس:22/10/98

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 4 نفر

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  
1) World Bank. Performance-based contracting for health services in developing countries: A Toolkit. World Bank; 2012.

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: قراردادبندی مبتنی بر عملکرد و واگذاری ارائه خدمات بیمارستانی به بخش خصوصی

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با مفهوم، فرآیند و اصول قراردادبندی مبتنی بر عملکرد برای واگذاری ارائه خدمات بیمارستانی به بخش خصوصی    

	اهداف جزئی : 

· تعریف قرارداربندی مبتنی بر عملکرد
· توضیح مراحل و گام های قراردادبندی مبتنی بر عملکرد 
· توضیح ملاحظات اصلی در قراردادبندی مبتنی بر عملکرد
· ارائه تجربیات موفق قراردادبندی مبتنی بر عملکرد در سایر کشورها
· ارائه مثال های کاربردی از قراردادبندی مبتنی بر عملکرد برای واگذاری خدمات بیمارستانی    

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


ساختار  طرح درس روزانه

	سال تحصيلي:  99-1398
	تاريخ ارائه درس: با هماهنگی دانشجویان 

	دانشکده : مدیریت و اطلاع رسانی پزشکی
	نوع درس: 3 واحد نظری

	مقطع / رشته: کارشناسی ارشد مدیریت خدمات بهداشتی و درمانی
	نام مدرس: دکتر محمدامین بهرامی

	نام درس (واحد): روابط درون بخشی و برون بخشی بیمارستان
	تعداد دانشجو : 4 نفر

	ترم: اول 99-98
	مدت كلاس :  150 دقیقه


.

	منبع درس:  
1) مقالات مرتبط

	امکانات آموزشی:  کامپیوتر، ویدئو پروژکتور

	عنوان درس: حمایت طلبی برای خدمات بیمارستانی

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با مفهوم، فرآیند و اصول حمایت طلبی برای خدمات بیمارستانی 

	اهداف جزئی : 

· تعریف حمایت طلبی (Advocacy)     
· توضیح اهمیت و کاربرد حمایت طلبی برای خدمات بیمارستانی
· توضیح مدل ها و فرآیند حمایت طلبی
· ارائه مثال های عینی از کاربرد حمایت طلبی در بیمارستان 

	روش آموزش: سخنراني                                                       

	اجزا و شیوه اجرای درس : 

	· مقدمه 
	مدت زمان: 5 دقیقه

	· كليات درس 

	· بخش اول درس 
· پرسش و پاسخ و استراحت 
· بخش دوم درس 
	مدت زمان: 75 دقیقه
مدت زمان: 15 دقیقه
مدت زمان: 40 دقیقه

	· جمع بندی و نتيجه گيري 
	مدت زمان: 10 دقیقه

	· ارزشيابي درس (شامل معرفی مبحث جلسه آینده)  
	مدت زمان: 5 دقیقه


                                                                                                                         دکتر محمدامین بهرامی
Aminbahrami1359@gmail.com 

بخش اول درس: روابط درون بخشی بیمارستان





بخش دوم درس: روابط برون بخشی بیمارستان








